

Больше рыбной продукции фронту и стране!

Во всех бассейнах нашего края в разгаре рыбная ловля. Между рыболовами, рыболовками колхозами и бригадами идет горячая трудовая соревнование за перевыполнение плана лова и обработки рыбы...

Пленум райкома ВКП(б) установил персональную ответственность руководителей колхозов и директоров заводов за полноту и своевременность выезда на лов всех рыболов-колхозников...

Однако далеко не все предприятия рыбной промышленности и рыболовецкие колхозы края работают так, как этого требует военная обстановка. На состоявшемся на днях IX пленуме райкома ВКП(б) резкой и суровой критике была подвергнута совершенно неудовлетворительная работа Главмуррыбпрома и его трестов...

В решении пленума райкома ВКП(б) большое внимание уделено делу организации уборки, обработки и вывоза промышленной готовой рыбной продукции. Выловленную рыбу надо еще обработать, обработать быстро и без потерь...

Серьезной помехой нормальной работы ряда предприятий рыбной промышленности является крайне неудовлетворительная организация труда на промыслах и в рыболовецких бригадах много еще беспорядочности, неорганизованности и расхлябанности...

В условиях рыбного промысла исключительно важное значение имеют маневренность и инициатива. На заводе «Трибаха», Нижне-Амурской области, наряду с ловом горбуши заездками и выловами, организованы лов трески и лавриковой семги...

Пленум райкома партии намечает в своем решении конкретные практические мероприятия по ликвидации отставания рыбной промышленности Амурского бассейна. Все без исключения предприятия, моторно-рыболовные станции, рыболовецкие колхозы Среднего и Нижнего Амура, Сахалина и Охотского побережья имеют полную возможность не только выполнять, но и перевыполнить план лова и обработки рыбы...

Высокая маневренность, инициатива, выходящая из любого положения — вот что должно быть правилом для всех работников рыбной промышленности. Плохо идет лов в одном месте, — надо сразу перебраться в другое место, где обильнее скопление рыбы, смелее оставаться в новых водах...

Успех рыболовничества решается в рыболовецкой бригаде и звене. И они должны быть в центре внимания руководителей предприятий, колхозов, а также партийных организаций. Хозяйственники и партийные работники должны непосредственно находиться в рыболовецких бригадах, на ходу устранять недостатки, развешивать среди рыбаков социалистическое соревнование...

Пленум райкома партии намечает задачи дальнейшего подъема работы рыбной промышленности. Большевики нашего края должны сейчас энергично ввязаться за проведение в жизнь решений пленума, мобилизовать на их выполнение всех рабочих и рыбаков-колхозников с тем, чтобы с честью выполнять боевой заказ фронта и дать Красной Армии и стране как можно больше высококачественной дальневосточной рыбной продукции.

Установление дипломатических отношений между Советским Союзом и Абиссинией. Посол СССР в Великобритании И. М. Майский и посланник Императорского Правительства Абиссинии в Великобритании Белата Абеба Габрот имени своих правительств обменялись нотами об установлении дипломатических отношений между обеими странами.

На одном из участков Ленинградского фронта несколько групп нехотевших противника пытались атаковать позиции Н-ской части. Еще на подступах к нашему переднему краю немцы были встречены массовыми атаками артиллерии и минометов. Одновременно были подвергнуты ожесточенному обстрелу огневые средства, расположенные на переднем крае и в глубине обороны противника.

РАБОТАТЬ НА ЛУГАХ ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ!

В заготовке кормов равняйтесь по колхозам района имени Лазо!

Не терять лучшие дни

Сегодня в нашей газете рассказывается об опыте проведения раннего силосования в районе имени Лазо. Только три дня потребовалось колхозам этого района для того, чтобы полностью выполнить план закладки силоса. Успех дела ренит организации, мобилизации всех сил на проведение этой важной работы.



Успешно идут сенокос и силосование в колхозе «Память Ленина», Архаринского района. На снимке: зерно косит траву для закладки силоса.

Ждут, пока подрастет трава

Уже давно наступила пора сенокоса, а во многих колхозах Благовещенского района все еще сидят на собранной везухе на лугах. Только при сельхозартеле «Красная знамя», «Спутник» и «Амурский просвещенец» своевременно приступили к заготовке кормов. В остальных же колхозах недопустимо медленно и разбавленным эти работы. Машинно-тракторные станции также не вывели свои самоходные агрегаты на луга.

ПЛАН СИЛОСОВАНИЯ ВЫПОЛНЕН В ТРИ ДНЯ

Успешное развитие животноводства невозможно без создания прочной кормовой базы. Об этом достаточно убедительно говорят многочисленные факты. В тех колхозах района имени Лазо, где было заготовлено достаточное количество кормов, скот вышел из зимовки в хорошем состоянии. Сельхозартель имени Ворошилова, имени Чапаева имени 14 годовщины Октября, «Показатели» и «Красное знамя» не только сохранили все поголовье, но и добились более высокой продуктивности скота, чем те хозяйства, которые плохо обеспечили свой животноводство кормами.

Силос, заложивший в июне, отличается особой сочностью и питательностью. Июньская закладка дает возможность начать скармливание силоса с осени, с самого начала перевода скота на стойловое содержание. Значит, имеются все условия не допустить снижения удоев в осеннее время.

В Еврейской автономной области план сенокосания выполнен на 25 июня на 9,4 процента, силосования — на 30,0 процента. Среди районов краевого подчинения попрежнему отстают Бикинский и Вяземский районы.

Силосование кормов в этом году колхозы начали значительно раньше, чем в прошлые годы. 18—19 июня сотни колхозников и колхозниц вышли на закладку силоса. Но когда выяснилось, что работа все же идет недостаточно темпами, райком партии и райисполком решили объявить фронтальной трехдневной заготовке силоса. До каждого колхоза и бригады заранее довели задания. Для оказания практической помощи и колхозы были направлены сотни школьников и служащих учреждений. И вот результат этой работы: за три дня эти колхозы заложили 2,488 тонн силоса — 103 процента к плану. Теперь эта цифра возросла до 3,688 тонн.

Не терять лучшие дни! План сенокосания и сенокоса должен быть выполнен каждым колхозом и совхозом до начала уборки зерновых. Времени остается немного. На полный ход должны быть пущены все конные и тракторные самоходки, широко развернута ручная косялка трав.

Успех в сенокосании объясняется правильной организацией труда в колхозах. В каждой бригаде созданы звенья в шесть-семь человек. Очень важно было добиться организованности и слаженности в работе. Скошенная трава не должна сохнуть, а люди и транспорт не должны простаивать. Этому помог заранее продуманный план расстановки сил в каждом колхозе. Работа была организована по методу конвейера. Одна часть людей заготавливала сено, другая — возила траву, третья — утрамбовывала ее в ямах. Бригады своевременно принимали работу, следили за качеством.

В Переводовом колхозе Кумарского района. Кумара, 30 июня. (КрайТАСС). Лучше всех в Кумарском районе организована работу по заготовке кормов для общественного животноводства переводов колхоз «Красный восток». Он первым выполнил план раннего силосования. За короткое время здесь заложено около 375 тонн силоса.

Успех в проведении этой работы был обеспечен правильной расстановкой сил. Прежде всего, за закладку силоса дружно взялись работники животноводческих ферм и значительную долю работы выполнили своими силами. Кроме того, на силосования работали звено, выделенное из полеводческой бригады. Сейчас колхоз развернул сенокосную бригаду. Он отбивает косяк, практически обучает молодых косарей приемам работы.

За литовки взялись девушки. Замечательную трудится бригада Надежды Кухаренко в колхозе «Память Ленина». Эта бригада обязалась заложить 120 тонн силоса. Бригада завершает выполнение этого обязательства — 100 тонн силоса уже заложено. Остальные работают на косяке трав шпершты, нормы ежедневно перевыполняются каждой колхозницей. Звено уже заложено более ста тонн силоса.

М. ШЕКАНОВ. Секретарь райкома ВКП(б) района имени Лазо.

За литовки взялись девушки. Архара, 30 июня. (По телеграфу от наш. корр.). Во многих колхозах Архаринского района на сенокосе и силосования работают комсомольско-молодежные бригады. Они показывают пример стахановского труда на полях. Большевики косят сено и закладывают силос бригады Дании Бромленко в сельхозартеле «12 лет РККА». Большую помощь оказывает бригаде недовольно вернувшийся с фронта колхозник Еким Шинкарь. Он отбивает косяк, практически обучает молодых косарей приемам работы.

Замечательную трудится бригада Надежды Кухаренко в колхозе «Память Ленина». Эта бригада обязалась заложить 120 тонн силоса. Бригада завершает выполнение этого обязательства — 100 тонн силоса уже заложено. Остальные работают на косяке трав шпершты, нормы ежедневно перевыполняются каждой колхозницей. Звено уже заложено более ста тонн силоса.

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 30 ИЮНЯ

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 1 ИЮЛЯ

В течение 30 июня на фронте существенных изменений не произошло. Нашей авиацией в Финском заливе потоплен сторожевой катер противника. На одном из участков Западного фронта артиллеристы Н-ской части обстреливали позиции противника и взорвали крупный склад боеприпасов. На другом участке разведывательный отряд немцев, под прикрытием артиллерийского и минометного огня, пытался атаковать позиции нашего подразделения. Пулеметный и залповый пулеметный огонь советские бойцы прижали немецких разведчиков к земле. Затем открыли огонь наши минометные батареи. Поиски большие потери, гитлеровцы в беспорядке отступили.

Полученным сведениям, в результате вылета нашей авиации 23 июня на железнодорожный узел Пеков, противнику был нанесен серьезный урон. Прямым попаданием бомб разрушены станционные сооружения, разбиты два военных эшелона, а также офицерский штабной вагон. Разрушено несколько казарм, в которых помещались немецкие части. Разрушено два склада боеприпасов, сожжены два склада сорочного, разбито несколько батарей зенитных орудий. В пяти километрах от города, на аэродроме, разбито и сожжено 12 немецких самолетов. По немочным данным, на железнодорожном узле Пеков и в казармах убито более 1000 немецких солдат и офицеров. Усиленная немецкая охрана до настоящего времени не допускает наступления в район вокзала.

На одном из участков Ленинградского фронта несколько групп нехотевших противника пытались атаковать позиции Н-ской части. Еще на подступах к нашему переднему краю немцы были встречены массовыми атаками артиллерии и минометов. Одновременно были подвергнуты ожесточенному обстрелу огневые средства, расположенные на переднем крае и в глубине обороны противника. В результате боя

Полученным сведениям, в результате вылета нашей авиации 23 июня на железнодорожный узел Пеков, противнику был нанесен серьезный урон. Прямым попаданием бомб разрушены станционные сооружения, разбиты два военных эшелона, а также офицерский штабной вагон. Разрушено несколько казарм, в которых помещались немецкие части. Разрушено два склада боеприпасов, сожжены два склада сорочного, разбито несколько батарей зенитных орудий. В пяти километрах от города, на аэродроме, разбито и сожжено 12 немецких самолетов. По немочным данным, на железнодорожном узле Пеков и в казармах убито более 1000 немецких солдат и офицеров. Усиленная немецкая охрана до настоящего времени не допускает наступления в район вокзала.

В течение ночи на 1 июля на фронте ничего существенного не произошло. На Западном фронте происходила редкая артиллерийская перестрелка. Подразделение, где командиром капитан Ламсальде, предприняло разведку боем. Ночью саперы проделали проходы в минных полях и проволочных заграждениях противника. На рассвете, после огневой налета артиллерии на вражеские позиции, разведчики переправились через реку и ворвались в немецкие траншеи. Отделение старшего сержанта Косачева окружило вражеский взвод, взорвало его гранатами и захватило пленных. Отделение старшего сержанта Самарина окружило другой взвод. Немцы закрили амбразуры стальных ставней. Тогда сержант Самарин влез на дзот и бросил в трубу противотанковую гранату. Старший сержант Мнаев взорвал землянку, где находился пункт связи, а сержант Сатков уничтожил станковый пулемет вместе с расчетом. Всего наши бойцы истребили более 100 гитлеровцев, уничтожили орудие, 3 миномета, захватили трофеи и пленных.

Отряд украинских партизан из заезда обстрелял вражескую автоколонну. Убито 70 немецких солдат и 4 офицера. Сожжены автобус и несколько автомашин. Партизанский отряд, действующий в Могилевской области, разгромил первую роту 13 немецкого политемского полка «СС». Среди убитых гитлеровцев оказался командир роты капитан Ганс Эрик. У него в плен попали партизаны по приказу № 9 по батальону о борьбе с партизанами. В разделе приказа, озаглавленном «Процываление деревень», говорится: «Если жители поддерживают партизан, следует захватить их, доставить в лагерь рейхсштурмбанды «СС» или обергруппенфюрера «СС» Зукельса. Если для задержания и отправки в лагерь партизан требуется больше времени, жителей следует полностью уничтожить».

Западнее Ростова-на-Дону 9 немецких бомбардировщиков, под прикрытием 3 истребителей, пытались совершить налет на прифронтовую населенную пункт. Летчики Н-ской части вылетели на перехват вражеских самолетов и вступили с ними в бой. В результате воздушного боя наши летчики сбили 5 бомбардировщиков и 2 немецких истребителя.

Партизанский отряд, действующий в Могилевской области, разгромил первую роту 13 немецкого политемского полка «СС». Среди убитых гитлеровцев оказался командир роты капитан Ганс Эрик. У него в плен попали партизаны по приказу № 9 по батальону о борьбе с партизанами. В разделе приказа, озаглавленном «Процываление деревень», говорится: «Если жители поддерживают партизан, следует захватить их, доставить в лагерь рейхсштурмбанды «СС» или обергруппенфюрера «СС» Зукельса. Если для задержания и отправки в лагерь партизан требуется больше времени, жителей следует полностью уничтожить».

На одном участке Волховского фронта немцы предприняли разведку боем. Наши подразделения встретили противника метким ружейно-пулеметным огнем. На достигнутом переднем крае советской обороны, гитлеровцы были вынуждены отступить. На поле боя осталось несколько десятков вражеских трупов.

В Северной Фессалии греческие партизаны разгромили крупный немецкий отряд и захватили большие трофеи. В устье юго-западного Трикала партизаны вели ожесточенный бой с итальянцами и уничтожили свыше 200 оккупантов. В районе Пинда убиты соратники партизан, захвачены в плен 15 солдат противника. Несколько десятков итальянских солдат захвачены в плен. Видны активные действия и непрерывных налетов партизан на разрушение железнодорожных станций, уничтожение немецких транспортных средств, потопление немецких транспортов с военными грузами.

